

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Calle Cánovas del Castillo, número 17,
donde se dirigirá toda la corresponden-
cia. No se devuelven originales.

NUEVA ILLICE

SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes. 0'25 pps
Resto de España, trimestre 1'00 pps
Extranjero, trimestre 1'25 pps
Número suelto, CINCO céntimos

Revista Semanal, Órgano de la Agrupación Cultural JUVENILIA

Director: P. Pastor Mecía.

Administrador: F. Espinosa Gómez

Molino DE LAS DOS MUELAS

Se muele pronto y bien

LA CULTURA y nuestros Gobernantes

Uno de los servicios que mejor atendidos se hallan en los pueblos que marchan a la cabeza de la civilización, es indudablemente el de la cultura, única fuente de donde puede brotar el progreso y perfeccionamiento del individuo y de la Sociedad en todos sus órdenes.

Para extenderla, para favorecerla, en todas partes donde los que rijen a los pueblos tienen algo más que soberbia en el corazón y humo en el cerebro, se dedica a este asunto preferentísimo interés, y se mejoran las escuelas y se beneficia a la infancia, en lo que respecta a la educación de esta, y se abren Bibliotecas públicas, se organizan cursos de perfeccionamiento, se apoya con entusiasmo cuantas iniciativas privadas tiendan a este sacratísimo fin, si de la instrucción de los hombres de hoy se trata.

En nuestro pueblo, por tantos conceptos infortunado, no hemos tenido hasta ahora, ni por las muestras tendremos en mucho tiempo, gobernantes que amen de corazón la cultura. Para amar es condición imprescindible conocer, y aquí, donde han regido la vida local hombres

sin instrucción ni condiciones políticas, donde figura como timbre glorioso en el blasón de un gobernante la instauración de una fuente de vino, donde puede impunemente un político solidarizarse y amparar a un matón cualquiera, no podemos afirmar en justicia que entre los gobernantes de Elche haya siquiera el grado medio de cultura que requiere el desempeño de su árdua misión, salvo en contadísimas excepciones.

Si no supiéramos que los que figuran como representantes del pueblo no han sido elegidos ni votados por éste, sino que son la expresión del falseamiento de un derecho, renunciaríamos a toda esperanza de ver en la Casa Comunal hombres probos, inteligentes y cultos que no se dejen dominar por las bajas pasiones que frecuentemente salen hoy a la superficie. Así, confiamos en el porvenir, y continuaremos la labor educativa que emprendió «Juvenilia», esperando regenerar y levantar a nuestro pueblo por el camino de la cultura, que, si es el más largo, es también el más seguro.

Un botón de muestra elocuentísimo de la altura intelectual de los políticos de Elche que han empuñado las clásicas riendas del poder, es el de la conducta observada con nuestra Agrupación. No caben fines más nobles, aspiraciones más loables, programa mejor que los a que «Juvenilia» aspira. No cabe labor más hondamente patriótica y útil que la que realiza dentro de su humildad. Vive, a pesar de ello, y quizá como lógica consecuencia, solo gracias a los esfuerzos y sacrificios de un grupo no muy numeroso de abnegados amantes del saber. Pues bien: desde su fundación, no ha recibido el más mínimo apoyo de aquellos que, por estar al frente de la vida comunal del pueblo, se hallan a ello obligados. Y en una ocasión en que, deseando extender su esfera de

acción en beneficio de la cultura illicitana, solicitud del Municipio una subvención para sus clases nocturnas, ofreciendo en cambio un número prudencial de matriculas gratuitas, no solamente se le desatendió, sino que ni siquiera se tuvo la atención y la cortesía de comunicar el acuerdo adoptado por el Ayuntamiento. Una conducta parecida se observó, si no estamos equivocados, con otra de las sociedades artísticas illicitanas.

Hay más aún: pero como este artículo se alarga demasiado, y el tema es fértil y digno de desarrollo, dejamos para el número próximo la exposición, comparación y juicio de la conducta que con respecto a la cultura illicitana y a las sociedades que la representan siguen nuestros gobernantes.

NUEVO ASILO

Lo recaudado en la pasada semana, en las fábricas de esta ciudad, para las obras del Asilo, ha sido lo siguiente:

Pascual Martínez Soler, 1'85; Antonio Diaz Villamayor, 0'45; Maria Maciá, 0'30; Esteban Parres, 0'55; Antonio Pascual Soler, 0'60; Francisco Mata rredona, 0'85; Manuel Anton Sánchez, 2'02; Vicente Sansano Fenoll, 0'15; Cayetano Antón, 1'00; Alejandro Guillén Yépez, 1'75; Viuda de Castaño, 2'25; Francisco Ferrández, 0'70; José Mas Diez, 0'15; José Maciá, 0'25; José Blasco, 0'50; Vicente Serrano Serrano, 2'25; Francisco Anton Santoro, 0'45; Antonio Pomares, 1'15; José Domenech, 1'00; Pascual Escobar, 2'37; Alvaro Martínez, 0'65; Juan Orts Miralles, 1'65; José González Serrano, 0'25; Antonio Berdonado, 1'15; Josefa Sánchez Lopez, 0'80; Jaciata González, 2'75; Antonio Almela, 0'30; Diez Hermanos, 1'70; Hijos de Sánchez Guilló, 2'32; Manuel Lucerga Hernández, 0'55; Pascual Maciá, 0'05; José Torregrosa, 0'36; Antonio Roldán, 1'00; Pascual Martínez Fuster, 0'40; Juan Martínez Fuster, 1'37; Vicente Ferrández Ruiz, 1'55; Francisco Pomares, 1'45.



La primera piedra se colocará, si no hay ninguna interrupción, el próximo domingo 21. Están invitados a este acto, entre otras personalidades, el obispo de esta diócesis, el Excmo. D. Ramón Plaza Blanco y el diputado a cortes por esta circunscripción D. José Francos Rodríguez.

EN EL AYUNTAMIENTO

Celebró sesión el M. I. Ayuntamiento en primera convocatoria, presidida por el Sr. Alonso.

Son discutidos varios asuntos de escasa importancia.

Se lee un escrito de D. Salvador Román Esteve denunciando un motor que tiene instalado su vecino don Jaime Agueda.

Intervienen varios Sres. Concejales y pasa a la comisión correspondiente para que informe.

Por enfermedad del Sr. Rafael Buyolo Braceli cesa en el cargo de agente ejecutivo para el cobro de Utilidades, siendo nombrado D. José Martínez Pedrera.

El Sr. Román pregunta a la presidencia sobre el acuerdo del Ayuntamiento referente a los cables eléctricos, contestando el Sr. Alcalde que la «Popular» ha pasado un oficio prometiendo ponerlos en condiciones en que no haya peligro y la Electromotora igualmente de palabra.

El Sr. Antón Moroll dice que los vecinos de la calle de La Libertad le han denunciado que la acequia allí existente se halla llena de inmundicias, despidiendo un olor pestilente y antihigiénico en perjuicio de la salud pública, por la cual pide que se tape.

La presidencia contesta que no sabe si esa acequia pertenece a la Junta de aguas o a los regantes, pero que él se enterará y verá de llevarlo a cabo.



Esta sesión se celebró como si estuvieran los señores concejales en familia y como el reporter no lleva gafas y de público no asiste ningún espectador para preguntarlo, no ve mas que diez ediles a pesar de celebrarse en primera convocatoria.

La nota más saliente de la sesión fué el nombramiento del Sr. Pedrera para Agente Ejecutivo del Impuesto de Utilidades, nombramiento que, lo que parece, no satisface al Muy Ilustre, ya que se pronunciaron por algunos concejales palabras que indicaban cierta desconfianza.

DE TEATROS

Kursaal

En este espacioso coliseo han actuado, en la pasada semana el ventrílocuo Sr. Feri y la cancionista Marisol.

El Sr. Feri, ventrílocuo de gran fama, ha conseguido ovaciones ruidosas como premio a su labor, en cuantas secciones presentó su trabajo.

La Srta. Marisol, tiene un bonito timbre de voz, dice bien y canta con mucho gusto sus canzonetas. Por todo ello, fué muy aplaudida.

Se proyectaren además películas de largo metraje que entretienen al *vulgo* respetable.

Salón Moderno

En este bonito salón se siguen proyectando preciosas bandas cinematográficas todas las noches de rigor.

Las secciones, por lo general, suelen verse muy concurridas.

El día de San Vicente

El lunes pasado, día en que la región valenciana conmemora la fiesta de San Vicente Ferrer, se celebró como de costumbre, el comulgar de los presos.

La procesión, salió de Santa María, a las siete de la mañana, asistiendo, además de numerosos fieles que llevaban cirios alumbrando al Santísimo, una nutrida comisión representando la curia y el ayuntamiento de esta ciudad y nuestra simpática y laureada banda «Blanco y Negro», que durante todo el trayecto, ejecutó preciosas marchas religiosas.

El Palacio de Altamira, en donde se encuentra establecida en la actualidad la mansión de los delincuentes, estaba elegantemente adornada con palmas, flores y gallardetes.

Se verificó una solemne misa, en la cual se les dió la comunión a los presos que actualmente se encuentran purgando sus faltas en dicha prisión.

La fiesta resultó conmovedora y de gran regocijo para los desgraciados reclusos, pues después de haber confortado sus almas, se les sirvió una comida extraordinaria.



Por la tarde y honrando nuestras tradiciones, la mayoría de los habitantes de nuestro pueblo, salió en alegres romerías al campo, y con las cestas repletas de comida, a celebrar el último día de mona.

LETRAS DE LUTO

El último domingo falleció, a edad bastante avanzada, el que fué queridísimo y respetado amigo nuestro D. José Serrano Asencio.

El finado era estimadísimo de todos por sus bellas condiciones de carácter, lo que se demostró cumplidamente en el sepelio, verificado en la tarde del lunes, y al que asistió un lucido y numeroso acompañamiento.

A su atribulada familia enviamos la expresión de nuestro dolor por pérdida tan sensible.



Acompañamos en su dolor a nuestro apreciado amigo el concejal del M. I. Ayuntamiento de esta ciudad D. José Sempere Miralles de Imperial, en los actuales momentos en que acaba de experimentar una irreparable pérdida, la muerte de su amada esposa.



Le damos el más sentido pésame a nuestro particular amigo Juan Pomares Marco y Carmen Porcel Sánchez, por el fallecimiento de su hijito Darwin.



El pasado domingo dejó de existir, el conocidísimo D. Pascual Pomares, que en la actualidad desempeñaba el cargo de sargento de la guardia municipal.

Al sepelio, verificado el lunes por la mañana, acudió un numeroso acompañamiento.

Descanse en paz y su familia reciba nuestro sentido pesar.



En la pasada semana dejó de existir a una avanzada edad la virtuosa señora Maria Martínez, viuda de José Orts.

Damos nuestro pésame a toda la familia y especialmente a su hijo político nuestro querido amigo D. Ladislao Orts.

JUVENILIA

Sección de Bellas Artes

Clase de dibujo de figura

Estará abierta todas las noches de seis a siete y media en el local de esta Sociedad, Cánovas del Castillo, 17, la clase de dibujo de figura que tan acertadamente dirige el inteligentísimo profesor D. Mariano Antón Serra.

CUENTO AZUL

PEQUEÑO POEMA EN VERSO

Original de

BERNARDO ORTIN

(Continuación)

Con las manos enlazadas,
fulgurantes las miradas
de inquietud y de dulzor;
el pastor enternecido
va diciéndole al oído
su dulce canto de amor.

EL

CANTO AL AMOR

Por la senda jocunda cuajada en frescas rosas
quiero pasar contigo riéndonos los dos,
bajo el encaje espléndido de bellas mariposas
pasaremos triunfantes dando al mundo un adiós.

Un adiós en que exprese la franca despedida
y la renunciatura al mundo y su esplendor,
y en un soberbio brindis el cáliz de la vida
apuraremos juntos en aras del amor.

Cual heridas sangrantes unidas nuestras bocas
se juntarán ansiosas en férvido volcán,
nuestras almas prendidas en el amor, tan locas
de misterios sublimes, de gozo estallarán.

Y arriba de los montes do el ansia se elabora,
donde la dicha inmensa se viene a desgranar,
donde la ingente música atrae seductora
y a la Natura virgen se siente palpar,

formaremos el nido sutil de los amores
que en nuestras almas bulle en mágico tropel,
y en un jardín purísimo, entre las gayas flores
asomará tu boca hecha un rojo clavel.

Como joyel morisco labrado de rubies
el sol deshecho en rayos en élla jugará,
como el harem poético de un enjambre de huries
que con sus bellas fiestas alegran al raja.

Dormiremos las siestas rendidos del bochorno
que el estío derrama sobre el flácido haz
de la tierra que exhala bocanadas de horno
en las silentes horas que aletea la paz.

Y cuando ya el cansancio cruel se haya extinguido
y el sol ya no nos hiera con tanto resquemor.

mis labios balbucientes te dirán al oído
para tu imagen pura una oración de amor.

Te dirán que tu cuerpo se hiergue cual bandera
que encarna en sí las fuerzas de un extenso poder,
te dirán de que hueles a nueva primavera
que ha inundado mi vida en un loco placer.

Te dirán que es fragante tu cabellera blonda
luminica y derada como una soñación,
te dirán que tu risa es de una Gioconda
que ha cautivado el arte al par que el corazón.

Y te dirán las dulces palabras misteriosas
ungidas en el santo bálsamo de ideal,
que en las megillas hace florecer nuevas rosas
con los rejos fulgores del rubor virginal.

Pasaremos la vida consagrados a ella,
a beberla en tus ojos hecha felicidad,
hasta que un día cuaje en tu carne la bella
epifanía santa de la maternidad.

Asistiré al misterio, por ley de Dios fecundo,
para ver cual florece tu carne en plenitud,
y cual si en lira inmensa se trocasse éste mundo
con él formaré un canto para tu juventud.

Y arrodillado entonces cabe a la blanda cuna
bañada en el misterio floreciente de luz
que cual manto de plata nos ofrezca la luna,
elearé a mi infante como al Niño Jesús.

Cual si fuese una hostia sagrada y bendecida
comulgaremos juntos con besos de ansiedad,
fundiendo nuestras vidas en una sola vida
y alzando la bandera de la felicidad.

Por la senda jocunda cuajada en frescas rosas
quiero pasar contigo riéndonos los dos,
bajo el encaje espléndido de bellas mariposas
pasaremos triunfantes dando al mundo un adiós.

Desplomándose ella en sus brazos
ha caído con fiebre de amor.

Tiene pálido el rostro fresquísimo
al gustar la amorosa canción.

Sus pupilas nimbadas de sombras
refulgentes de luz y color,
como limpias cigarras de estío
van cantando borrachas de sol.

Son dos almas que sienten la vida
empapadas de fé y de ilusión
que han abierto sus cálices tibios
derramando su grato sabor.

Se han juntado sus bocas fragantes
anhelando gentil fruición.....

Se ha corrido de flores un velo
difumando la alegre visión...

...y la tierra respira arderosa
toda presa de un vago temblor.
¿Será el pase triunfal de las almas
cuando sienten llegar el Amor?

POETA

Callad... silencio; esta es la hora
en que ha nacido un nuevo amor,
donde la dicha se elabora
suavemente sin dolor.

La vida ríe altivamente
sobre sus labios de cristal;
su franca risa tan ferviente
se va tejiendo en madrigal.

¿Quién es aquel idiotizado
de que en el mundo desolado
dice no haber felicidad?...

Un ángel puro se ha dormido
sobre el misterio florecido.
No le turbeis... callad... callad.

Este es el Cuento que quería
daros con todo su sabor,
lo concibió mi fantasía
por el sendero del amor.

Lo sienten todas las doncellas
en sus entrañas palpar
son sus imágenes tan bellas
que el alma goza de llorar.

Su trama nunca finaliza
siempre es la misma, siempre hechiza
y se repite sin cesar.....

Ya sabeis, pues, como ha latido
un corazón, cuando ha sabido
todas las dichas del amar.

FIN

FRANCOS RODRIGUEZ

El domingo, y por breves instantes, fué nuestro huésped, este ilustre diputado por el distrito Alicante-Elche, de paso para la vecina villa de Crevillente.

En el vecino pueblo fué el Sr. Francos agasajadísimo, correspondiendo así Crevillente a dos recientes mejoras referentes a las comunicaciones, concedidas por él, ya que, como es sabido, desempeña nuestro diputado, y con notable acierto, la Dirección de Correos y Telégrafos.

Se descubrió una lápida con el busto del señor

Francos y se le dió su nombre a un bonito paseo de la población, pronunciando discursos el Sr. Alcalde de Crevillente, Sr. Villalba y el festejado, prometiendo el Sr. Francos interesarse, ahora más que nunca, por el distrito que representa desde tiempos del inolvidable Canalejas.

En el «Teatro Chapí», se le sirvió un banquete de mas de 100 comensales, en el que hubo los consabidos brindis, haciendo uso de la palabra los señores Villalba, Alcalde de Crevillente, Gómez Valdivia y Clemente (D. Federico,) diputados provinciales y Rojas y Francos, representantes en Cortes del partido liberal por la circunscripción.

De ésta localidad, asistió una numerosa comisión, presidida por el Alcalde D. Tomás Alonso y el jefe del partido liberal, el elegante Letrado D. Manuel Gómez Valdivia.

Así mismo, asistieron comisiones de la circunscripción, presididas por sus alcaldes y jefes políticos.

La fiesta del trabajo

Los ocreros solemnizaron su fiesta, el día 1.º de Mayo, como todos los años, se viene celebrando.

El día 30 de Abril se celebró al anochecer un pasacalles por nuestra banda de música, que recorrió las principales calles ejecutando alegres y benitos pasodobles.

Al amanecer del 1.º de Mayo, la misma banda y el orfeón «Coro Progreso», recorrieron las calles, ejecutando una diana.

A la hora de costumbre salió del domicilio social del Círculo Obrero la manifestación recorriendo además de las principales calles, las barriadas obreras.

La manifestación, fué numerosa, y todos los gremios llevaban sus correspondientes banderas, el «Coro Progreso» estrenó un magnífico y artístico estandarte.

Al finalizar la manifestación se verificó una boda popular.

Por la tarde, había anunciado un thé en el Círculo Obrero y por la noche una función teatral en el Lorente.

De la Cartera

Hemos estrechado la mano de nuestro particular y distinguido amigo y paisano el reputado comer-

ciante de Madrid, D. Enrique Ceva Torregrosa, que ha venido a esta, por motivos relacionados con su negocio.



Procedentes de Huelva, hemos saludado a nuestros queridos amigos y suscriptores en aquella localidad D. Antonio Boix Soler y D. Jaime Sante Orts, que por una desgracia ocurrida en la familia, han llegado a esta ciudad.



Para la organización de la fiesta de la Cruz Roja, en proyecto, se ha nombrado una comisión de señoras compuesta por D.^a Milagros Gómez de Navarro, D.^a Demitila Coquillat de Gómez, y la señorita D.^a Margarita Melendez, las que en unión de otros caballeros han celebrado algunas reuniones, habiendo visitado al señor alcalde en su despacho oficial, para ponerse de acuerdo con tan dignísima autoridad, saliendo altamente satisfechas estas comisiones de las atenciones y ofrecimientos hechos por el Sr. Alonso Blasco.

Todavía no está acordada definitivamente la fecha en que ha de tener lugar este festival, aunque suponemos tendrá efecto el último domingo del presente mes.



Se encuentra enfermo, de algún cuidado, nuestro particular amigo Raimundo Agueda.

—En Madrid, donde reside, se encuentra bastante quebrantado de salud, el padre del digno Sr. Juez de Instrucción de este partido y distinguido amigo nuestro D. Ricardo Panero.

Celebraremos el pronto y total restablecimiento de ambos enfermos.



Se encuentra entre nosotros el distinguido viajante de los almacenes «El Tirón» de Valencia y querido amigo nuestro D. Francisco Carbonell.



Con motivo de las pasadas fiestas pascuales, la Junta auxiliar de Damas de la Cruz Roja en esta ciudad, socorrió de sus fondos a los reclusos de esta cárcel de Partido, con una peseta en metálico a cada preso, y un cigarro puro.



Se nos asegura que el próximo domingo, 14 del

actual, se pondrá a la venta la chispeante obrera «Essenes de la industria espardeñera», de nuestro compañero en la prensa Salvador Ferrández, estrenada con éxito el 1.^o de Mayo.



Unos días han estado en esta bella ciudad el distinguido Sr. D. Alejandro Roca de Togores, acompañado de sus hijos Miguel, Alejandro y María.



De la ciudad condal, donde se halla estudiando, ha llegado nuestro muy querido amigo Salvador Quesada Ceva.

Bien venido.



De Suiza, donde fué a realizar asuntos comerciales, llegó la pasada semana, nuestro muy estimado amigo y acaudalado comerciante D. Juan Brufal.



Nuestro distinguido amigo Manolito Navarro Gomez ha aprobado en Madrid el ejercicio previo para ingreso en Correos.

Le felicitamos y deseamos que este primer triunfo le aliente para echar el resto en la oposición y vuelva a ver los palmerales con el título de oficial de correos en el bolsillo.

¡ALTO AHÍ!

JOSÉ BOIX CAMPELLO

Único para la construcción de alpargatas de todos modelos y dimensiones. Tanto de cinc pintadas, como al natural, con suela de yute.

Esta clase de alpargatas, son de suela encorvada como la horma, y es tal su perfección que en cuantos pueblos la han adquirido, para que sirva de anuncio, ha sido la admiración del público.

No equivocarse: Calle de Nuestra Señora del Remedio, número 19.

Tipografía de José Agulló Sánchez.—ELCWE.

NUEVA ILLICE

**Gran taller de pintura
DE
PEDRO PÉREZ**

Es el único taller de carruajes. Se responde de los trabajos que se hagan. Decoraciones de habitaciones y toda clase de trabajos concernientes al ramo. Economía y rapidez.

Banco de Cartagena

Capital: 10.000.000

Reserva: 1.600.000

CASA CENTRAL: MADRID

SUCURSALES

Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cadiz, Melilla, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Cieza, Mazarrón, Caravaca, Hellir, Elche, Yecla y Totana.

Realiza toda clase de operaciones bancarias

SUCURSAL DE ELCHE

Horas de Caja de 9 a 13

J. TEROL ROMERO

San Fernando, 30.—ALICANTE

Consignaciones.—Embarques.—
Despachos de Aduana.—Transportes
directos y combinados de domicilio
domicilio.—Servicio especial para en-
cargos en paquetes.

Agentes consignatarios en Barcelona:

DOMENECH - CERT, S. A.

Paseo de Colón, núm. 11

IDIOMAS

Por medio del
GRAMOFONO

Centro Internacional de Enseñanza

Carreras
Por correspondencia
Agencia en ELCHE
PUERTA MORERA, 12

IMPRENTA, LIBRERÍA Y ENCUADERNACIÓN

DE

José Aguiló Sánchez

Calle Canalejas, núm. 5.—ELCHE

Impresiones de lujo y económicas. Especialidad en trabajos comerciales. Encuadernaciones desde las más económicas a las de lujo. Gran surtido en libros escolares. Últimas novedades literaria y científicas. Sellos y un tipo de imprentillas
Depósito de la biblioteca RENACIMIENTO y de la biblioteca JURÍDICO ADMINISTRATIVA

H. La Confianza,

DE

JOSE BERNAD VALERO

Sagasta, 2.—Elche

Comedor de primer orden. Cuarto de baño

—Servicio de carruajes a la Estación—

U I V A I L L I C E

Laboratorio de análisis

DE

ORINAS

Este laboratorio se halla provisto de todos los reactivos y aparatos científicos modernos que aseguran la exactitud requerida por los análisis. El análisis de las orinas es indispensable para facilitar el diagnóstico, pronóstico y tratamiento de las enfermedades.

Odontálgico Coquillat

Remedio heroico para curar la carie de los dientes y muelas y curar sus dolores más intensos. Precio 0'75 pesetas.

Depilium Bulbis

Unico producto que extirpa el pelo o vello en cinco minutos, extirpando completamente la raíz, sin causar escozor ni irritación en la piel.

GASTROVANADINA

Cura Estómago Intestinos y el Estreñimiento

Tónico digestivo, antigastrálgico y antiséptico que regulariza la digestión, cura la dispepsia ácida y flatulenta, la atonía gástrica, catarro de estómago e intestinos y el estreñimiento. Precio caja grande 2'50 pesetas. Caja pequeña 1'50 pesetas.

Callicida Coquillat

Para extraer, sin dolor ni molestia, los CALLOS y DUREZAS de los pies :

Dentófilo Infalible

Para el Babeo y Lombrices

Este medicamento hace reaparecer la baba, facilita la dentición y cura sus accidentes :

Laboratorio y Farmacia A. Coquillat

Calles Troneta y Aureliano Ibarra.